

2018年11月1日

滙業證券「港股淡市下 宜守？宜攻？如何利用對沖工具獲利」講座順利舉行

由滙業證券主辦的「港股淡市下 宜守？宜攻？如何利用對沖工具獲利」投資講座，今晚順利舉行。講者為滙業證券分析師莊治城及滙業證券投資及金融服務部客戶關係經理陶偉民，講題包括分析外圍不明朗因素如中美貿易戰、中國經濟及政策、內地企業債務問題、美國加息周期及經濟數據、意大利債務風險等，勢必左右環球股市走勢。展望第四季，港股仍將受外圍及內地等經濟因素困擾，預料投資市場短期走勢偏淡，但不失為吸納作長線投資機會。由於市況變數仍多，建議可運用買入及沽出認購/認沽期權，靈活地以更低價買入正股，減低投資成本，同時為停滯不前甚至下跌的股價取得甚至提升回報，亦可以考慮透過其他衍生工具如窩輪、牛熊證、交易所買賣基金及期指等應對波動的市況。

短線投資板塊/工具推介：

1. 燃氣股 - 中國燃氣(0384)、華潤燃氣(1193)
2. 煤炭股 - 中煤能源(1898)、中國神華(1088)
3. 貨幣市場工具 - 浮動息率基金

長線投資板塊推介：

1. 科技股 - 金蝶國際(0268)、華虹半導體(1347)
2. 醫療股 - 石藥(1093)、東陽光藥(1558)、白雲山(0874)
3. 內需股 - 澳優(1717)、安踏(2020)、日清食品(1475)





以下節錄了兩位講者的精彩主講片段，請點擊連結收看！

【中國財政與政策】滙業證券分析師莊治城，解說中國政府債務嚴重，源於早年增加基建，炒高樓價，雖然有助大型內房企業去庫存，但同時刺激房企借貸大興土木，就連發債亦有困難，債務情況變得嚴重。

<https://www.facebook.com/366180990175806/posts/1790485451078679/>

【板塊推介】滙業證券分析師莊治城，分析在近月港股整體上落速度偏慢之下，消化蟹貨需時；向投資者建議燃氣及煤炭股作短線投資。他指出，中國自產燃氣向來不足，而燃氣有長遠需求，所以值得低吸燃氣股。至於煤炭股已走出低沉好一段時間，雖然內地去年推煤改氣政策，但煤炭需求殷切，內地政府被迫重開煤炭，所以煤炭股可看高一線。

<https://www.facebook.com/366180990175806/posts/1790511264409431/>

【衍生工具操作】滙業證券投資及金融服務部客戶關係經理陶偉民，以窩輪實例，講解相關衍生工具專有名詞/術語及操作方法，了解價值所在之後，就可以作出適當投資部署。

<https://www.facebook.com/366180990175806/posts/1790547747739116/>

另外，歡迎到滙業財經集團 Facebook 專頁瀏覽有關帖文：

<https://www.facebook.com/366180990175806/posts/179044177749713/>